

庆祝内蒙古自治区成立70周年 《北方大地》央视开播

央视消息 创业励志电视剧《北方大地》4月12日20时在央视一套黄金剧场播出。该剧由哈斯朝鲁

执导,张国强、颜丹晨、贺云馨等领衔主演,讲述的是内蒙古儿女如何在改革开放的时代大潮中艰苦创

业、攻坚克难、勇于创新的感人故事。

据了解,《北方大地》是为庆祝内蒙古自治区

成立70周年,由自治区党委宣传部策划组织,中央电视台、内蒙古电影集团、北京经典人文化传媒

有限公司联合摄制。该剧以改革开放为时代背景,以内蒙古乳业为代表的工业发展壮大为主要剧

情线索,真实反映了草原儿女在党中央的坚强领导下,取得的骄人业绩和辉煌成就。(宗合)

力争国家精品 二人台现代戏《老牛湾》开排

◎ 文娱内蒙古

新报讯(记者 马丽侠) 国家一级编剧柳志雄担任编剧,国家一级导演李维鲁担任总导演,国家一级作曲郝华、吕一强担任作曲,国家一级作曲李容喆担任配器总指挥,国家一级演员段八旺和何小菊联袂主演……众多“国家一级”汇集,奔着“国家精品”目标,大型二人台现代戏《老牛湾》4月12日在呼和浩特市塞北影乐宫火热开排(如图)。

《老牛湾》是由呼和浩特市民族演艺集团二人台艺术研究剧院创排的大型二人台现代戏三部曲之一,是该剧院打造舞台艺术精品进程中倾力推出的又一台



新剧目,预计5月初首演。

担任本次主演的段八旺是自治区第四批非物质文化遗产传承人,也是二人台艺术研究剧院院长,担任过第十四届文华奖参评剧目《花落花开》的主演。《老牛湾》共分为6场,通过石强提旧事、重续旧情缘、张家不孝子、果香遭

蜂刺、生死两相知、祭英魂等一系列事件,以强烈的戏剧冲突,动人的情感纠葛,鲜明的人物形象,塑造了水长面对家乡在城市化进程中出现的乡村空心化、空巢老人、留守儿童等问题,通过开发旅游项目最终让老牛湾这个古老乡村焕发新颜的故事。

白百何出轨了?

《新安晚报》消息 4月12日12时12分,中国第一爆料人卓伟此前所预告的“12年大料”谜底揭晓:白百何婚内出轨!据全明星探爆料,近日白百何与助理同赴泰国,入住某别墅酒店。第二天上午,白百何携一白衣男子与助理共同进餐,随后

与该男子在酒店泳池边嬉戏玩闹,期间二人贴面喂食,甜蜜依偎,举止亲密。

据爆料,该男子疑似名叫张爱朋,是一位模特。卓伟发微博也暗示男主角正是此人。张爱朋身材高大健硕,平常酷爱运动与健身。记者连线张爱朋,电话打过

去立即被挂断,目前无法取得联系。随后,卓伟还爆出白百何与丈夫陈羽凡同住一小区却不住同一个单元,令网友十分惊奇。

有媒体第一时间联系双方询问婚姻状况,羽泉经纪人表示不方便回应;白百何方面目前未有回应。(宗合)

《美好的意外》定档5月27日

央视消息 由华谊兄弟传媒出品,桂纶镁、王景春、欧阳娜娜、王元也主演,陈坤特别出演的都市奇幻轻喜剧电影《美好的意外》日前宣布定档5月27日。在片中体验了一次穿越之

旅之后,桂纶镁表示:“或许现在的自己并不是那么完美,但是我却并不想穿越回某个时刻或是体验别的人生。如果去更正了那些后悔的事情,可能现在就不会那么喜欢自己了。”(宗合)



冯小刚新作《芳华》国庆档上映

《信息时报》消息 冯小刚新作《芳华》近日在北京杀青。该片历时91天,辗转海南、云南、北京三地取景拍摄。冯小刚在电影杀青后也第一时间发微博:“再见了,亲爱的战友们。待到国庆传佳讯,我们再相逢!”

《芳华》讲述了在充满理想和激情的军队文工团,一群正值芳华的青春少年,经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运。冯小刚曾形容《芳华》为



“老炮儿的青春”,展现的是“自然美”。而在电影杀青当天,冯小刚还为主演黄轩和苗苗送花,现场更激动拥抱

二人,钟楚曦及王可如也前来与剧组一同庆祝杀青。据悉,该片将于今年国庆档上映。(马泽望)

内蒙古产权交易中心有限责任公司挂牌项目公告

内蒙古产权交易中心有限责任公司接受委托,公开转让以下资产,具体事宜公告如下:

标的一、包头市热力总公司青东热源厂锅炉及配套设备设施、电子汽车衡、电脑加油机及油罐转让,转让底价分别为113.76万元、3.7065万元、0.756万元。

标的二、内蒙古能源发电兴安热电有限公司49%国有股权转让,转让底价为30253.46万元。

标的一、二联系人:潘贞 18147163452

标的三、内蒙古新华发行集团股份有限公司位于鄂尔多斯市康巴什新区鄂尔多斯大街南、西经一路东、西经二路西、内部支路北国有土地使用权转让,土地性质为其他商服用地,转让底价为2653.2512万元。

标的四、内蒙古自治区巴彦淖尔市金晟源给排水有限公司70%国有股权转让(巴彦淖尔市污水处理再生水回用及供水一体化PPP项目)项目,征集社会投资人。

标的三、四联系人:郭佳 18147163457

标的五、神华准格尔能源有限责任公司已关停电厂部分库存物资(管道阀门类)转让,转让底价为120.62万元。

标的六、神华准格尔能源有限责任公司已关停电厂部分库存物资转让(轴承螺栓类),转让底价为32.33万元。

标的五、六联系人:王皓冉 18147163454

标的七、鄂尔多斯市圣圆集团有限责任公司高档红木家具转让(红酸枝),转让底价为280.875万元。

标的八、内蒙古自治区民航机场集团有限责任公司包头分公司报废物资转让(X光机、自动扶梯、废铁等),转让底价为136.424万元。

标的七、八联系人:钟瀚锋 15024955988

详情请登录内蒙古产权交易网查询(www.nmcqjy.com)或关注微信公众号NMCQJY查询。

草原铁路“口岸行”

“战略要地,务必夺取。”从解放战争时期毛泽东主席的批示中可以感受到集宁的战略地位,也可以想象战争的惨烈。为了纪念这场战役,修建了集宁战役纪念馆。

集宁战役纪念馆坐落于乌兰察布市集宁区的老虎山之上,原中央军委副主席、国防部长

迟浩田上将纪念馆题写馆名。走进纪念馆,仿佛回到了解放战争的峥嵘岁月。馆内设有半景画展厅、5D影院厅、幻影成像及4个历史复原场景,用声光电再现了当年的集宁战役,一场场激战,枪炮轰鸣,刀刀相接。如今虽然硝烟已经散去,胜利早已分出,但从再现的场景中真能感受到革命

成果的来之不易,更能感受到无数革命先烈为新中国的建立付出的巨大牺牲。

集宁战役纪念馆占地1万平方米,战役纪念馆主展厅建筑面积4710平方米。馆内基本陈列分为上下两层,展线总长612延长米,包括抗战胜利、收复集宁、集宁争夺战等7个部分、19个单元

和1个临展厅,展出珍贵文物、照片、复制品和艺术作品在内的各类展品1200多件。

解放战争时期,集宁是人民解放军同国民党军在原绥远地区争夺最为激烈、战役规模最大的地区之一,新中国两位开国元帅贺龙、聂荣臻和数位将军直接参与了战役。从1946年1月到

1948年9月,集宁爆发了集宁争夺战、大同集宁战役和解放集宁战役三次较大规模战役,历史上把这三次战役统称为集宁战役。集宁战役重创了国民党军队的有生力量,有力支援了辽沈战役决战,解放了集宁和绥东地区,不仅在内蒙古解放战争史上留下了极为光辉的一页,也在中

国革命战争史册上留下了浓墨重彩的一笔。

4月28日起,呼和浩特铁路局将开行呼和浩特至二连浩特“口岸号”旅游列车,不仅带您参观集宁战役纪念馆,还带您出国门、看恐龙、游草原、观火山、泡温泉,畅游内蒙古壮美风光,追忆大草原丝路文化。

文/文丁玲

你不曾了解的草原战略要地